

60家企业抢先“加盟”慈善晚宴

爱心参与热线0551-2810639、2815824期待您的来电



希望工程迎新春爱心慈善晚宴,将于2011年12月27日18:00隆重开宴。昨日,记者了解到,截至目前,已有近60家省内爱心企业参加到这场爱心盛宴中来。

自2012迎新春爱心慈善晚宴启动以来,省内众多爱心企业第一时间积极响应,热心参与其中。目前已有科大讯飞、中环集团、宝文置业等近60家企业“加盟”慈善

晚宴,并将陆续捐出爱心善款。在爱心和公益的感召之下,还将有一大批企业参与。

据悉,目前已有不少爱心善款到账,其余爱心善款也在陆续到账中,这些满怀爱心和温暖的善款将用于资助贫困学子、援建希望小学、建立爱心书屋等。

此外,此次慈善晚宴还邀请了20余名知名书画家参与其中,他们将为慈善晚宴

捐赠书画作品并在现场挥毫泼墨,联袂创作书画长卷。

安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴将于2011年12月27日18:00在安徽高速开元国际大酒店(望江路与合作化路交叉口)举行,届时,众多知名企业将共赴盛会。我们也期待您的爱心参与,参与热线:0551-2810639、2815824。

“天鹅湖”

12月12日,笔者在黄山市休宁县万安镇水南村横江江面上拍摄到的天鹅。这群天鹅共5只,其中2只为成鸟、3只为亚成鸟,均为“天鹅属”中的“小天鹅”。“小天鹅”为列入“中国濒危动物红皮书”易危等级的国家重点保护野生动物,极为珍贵,多于长江中下游附近湖泊越冬,罕见在皖南山区栖息。近年来,休宁县横江流域治理工作得到加强,生态环境越来越好,栖息鸟类正在逐渐增多。据水南村民报告,这5只天鹅近期一直在横江流域活动,未受到惊扰。

宏坤 吉泽 文/图



明年经济增长压力不减

星报讯(李红梅 记者 沈娟娟) 既要把握物价涨幅降下来,又不使经济增长出现大的下滑,我省经济发展明年重点“稳增长”。昨日,省经济信息中心经济预测处发布《经济蓝页》称,我省经济明年将继续保持在稳定增长阶段,但经济发展还面临着需求动力减弱、项目支撑亟待加强等问题。

安徽环境竞争力进前八

星报讯(记者 何曙光) 中国社科院社科院文献出版社日前发布我国31个省市区环境竞争力排名,广东、山东和北京位列全国前三甲,安徽排在第八名。

记者了解到,此次环境竞争力排名前十的依次是:广东、山东、北京、江苏、云南、浙江、福建、安徽、河北、江西。

安师大两校友入选院士

星报讯(白力民 记者 王小雨 李青松) 近日,中国科学院和中国工程院公布了2011年院士增选名单,安师大化学系86届校友李亚栋教授当选为中国科学院化学部院士,数学系70届校友王如松教授当选为中国工程院环境领域院士。

李亚栋教授现为清华大学教授、博士生导师,清华大学化学系无机化学研究所所长。王如松教授现任中国科学院生态环境研究中心研究员,博士生导师。

77家农民工创业园“升级”

星报讯(记者 张健) 农民工创业将有省级“孵化器”。记者昨日从省人社厅获悉,我省拟认定77家农民工创业园为第一批省级农民工创业园。据介绍,在创业园区内,各级就业创业服务机构会为农民工创业提供政策咨询、创业培训、税费减免、小额贷款、水电补贴等“一站式”服务。

池州打造国家森林城市

星报讯(记者 何良海) 记者近日从池州市林业部门获悉,该市已全面启动创建“国家森林城市”工作。

该市计划以生态建设为主题,用2年至3年的时间,大力实施森林建设和绿化工程,全面提升森林质量与综合效益,确保在2013年通过国家森林城市评审验收。

掉桥摔伤,找“主人”赔偿

星报讯(记者 陈明) 祁门县金字牌镇村民黄某,夜晚骑摩托车回家经过一座栏杆缺失的桥时,不幸掉落桥下造成截瘫。黄某将该桥的管理人金字牌镇继光村村委会和运输木材途经此桥的西武林场告上法庭。近日,祁门县人民法院审理查明,该桥产权属于继光村委会,桥身两侧栏杆被西武林场运输杉树时打断。最终,法院判决两被告赔偿黄某近15万元。

“96119”忙个不停,大小火患无所遁形

群众举报,200余火灾隐患被查处

星报讯(记者 王涛) 省公安厅昨日通报我省开展“清剿火患”战役相关情况。11月,全省火灾零伤亡,共发生火灾205起,直接财产损失155万元,同比去年,火灾起数和财产损失分别下降57%和87%。此外,火患举报电话——96119开通以来,取得明显效果,根据群众的举报,警方查处火灾隐患200余处。

据了解,消防部门充分利用“96119”有奖举报电话,发动群众查找、消除火灾隐患。“96119”自10月31日运行以来,截至11月30日,全省共受理举报293起,核查举报176起,发现隐患228处,临时查封12家,“三停”15家,拘留4人,发放奖励金2160元。

按照统一部署,12月24日、25日和31

日,全省市、县两级公安机关和消防部门要组织统一行动,集中开展3次消防安全“零点”夜查行动,节日期间,全部队进入二级战备。

此外,各地消防部门也将提前做好宗教活动、公共娱乐、购物休闲等节庆场所的检查,确保节日期间人员密集场所的绝对安全。

泗许高速公路亳州段建成通车

为今年我省第一个通车项目

星报讯(陈曙生 金玉生 惠平平 记者 王玉) 昨日11时18分,连接苏皖豫三省的省际通道泗许高速(泗洪—许昌)亳州段正式通车。这是我省高速规划“四纵八横”的横二,也是我省又一条东西向高速公路。据悉,泗许高速的通车,使得我省高速公路通车总里程达到2968.5公里,拉开了我省高速公路通车里程今年年底即将突破3000公里的序幕。

泗许高速公路全长2045公里,分宿

州段、淮北段、亳州段、泗县至泗洪段四段建设,其中,宿州段已于2010年底通车营运。泗许高速项目是连接苏皖豫三省的省际通道,途经苏北、皖北、豫中,辐射整个淮海经济区,是安徽省“四纵八横”高速公路网规划中的“横二”。昨日通车的泗许高速亳州段是今年我省第一个通车项目,亳州段全长395公里。

又讯(陈曙生 金玉生 惠平平 记者 王玉) 就在昨日我省高速公路“横二”的

泗许高速亳州段通车之际,我省又一条高速济南至祁门高速公路利辛段也正式开工建设。

济南至祁门高速公路利辛段是我省“四纵八横”高速公路网规划中“纵三”的组成部分,计划工期3年。路线全长约71.7公里,起点位于淮北市濉溪县岳集西,接泗许高速公路淮北段,途经淮北市濉溪县以及亳州市的涡阳县、蒙城县和利辛县,终点与南洛高速相接。

南京市民在含山丢失“救命钱”

运管人员全县范围发“求救信”

星报讯(贺强 记者 张发平) 日前,南京市民王女士乘坐公交车赶往含山给父亲送医药费。7时许她下车后打了辆出租车前往医院,到达父亲的病房后,突然发现自己的挎包不见了,包里不仅有6000元现金,还有两张存着4万多元的银行卡,这可是给父亲的救命钱呐!

上午9点多,王女士赶到该县出租车管理办公室,向运管人员讲述了事情的经过。她肯定自己的挎包是丢在出租车上,可是不记得车牌号了。

获知情况后,运管人员立刻向全县362名出租驾驶员发送寻物短信。短短10分钟后,出租车女司机黄万翠向出租车管

理办公室打来电话,说包就在自己的车上,随后,黄万翠将包送到了出租车管理办公室。

看到失而复得的挎包和现金,王女士激动万分,她当场拿出200元钱送给黄万翠,想表达自己的感谢,但被黄万翠婉言谢绝。